www.shfzh.com.cr

上海法院"邹碧华式的好法官"

伟大时代呼唤伟大精神,崇高事业需要榜样引领。2014年12月,原上海高院副院长邹碧华在工作中突发心脏病,经抢救无效因公殉职。2015年1月6日,习近平总书记作出重要批示,称赞其为"新时期公正为民的好法官、敢于担当的好干部"。在2018年庆祝改革开放40周年大会上,邹碧华同志又被党和国家授予"改革先锋"荣誉称号。

上海高院深入开展向邹碧华同志学习活动,并于近期从全市法院中评选出 15 名传承、弘扬、践行邹碧华精神的先进典型代表,授予"邹碧华式的领导干部""邹碧华式的好法官、好干部"称号。本报将连续三期展示这 15 名获奖者风采。

何 淵

何渊,男,1974年3月出生,中共党员,现任上海知识产权法院知产二庭审判员,三级高级法官。他十八年如一日奋战在知产一线,共主审案件1409件。他勇于担当,审结了多起侵害商业技术秘密、商品特有包装不正当竞争、网络游戏私服行为定性等"骨头案",先后被评为最高法院知产司法保护十大典型案例,上海法院知识产权十大典型案例。他开拓进取,审理了LV商标纠纷案、光明乳业与85度C商标权纠纷案等新型、重大、疑难、复杂案件,取得了良好的社会效果。他善于总结,撰写的《侵害商标权条件中生产商和销售商的责任承担》等多篇调研文章在《知识产权法研究》等期刊发表。他曾荣立上海法院个人、上海法院办案标兵、全国法院知产审判工作先进个人、上海法院办案标兵。



于 是

于是,男,1981年7月出生,中共党员,法学硕士,现任上海市徐汇区人民法院知识产权审判庭审判员,一级法官。自2013年7月至2018年12月,他主审知产案件2197件,年均结案399.5件。他攻坚克难,曾审理世博参展非政府国际组织名称归属案、希能恶意攀附悉能侵害商标纠纷等新类型复杂案件。他灵活调解,成功化解南北"白猫"商标冲突、宁沪"微创"标识之争等具有社会影响力的案件。他善于总结,撰写的案例和文书曾获上海法院典型案例、上海法院十大优秀裁判文书。他曾荣立上海法院个人一等功1次、三等功1次、嘉奖5次,被评为全国法院知识产权审判工作先进个人、上海法院调研工作先进个人,3次获评上海法院办案标兵。



史一峰,女,1966年11月出生,中共党员,现任上海市浦东新区人民法院立案庭(诉讼服务中心、诉调对接中心)审判团队负责人、审判员、四级高级法官。她在基层一线工作三十余年,2018年个人审结案件3694件(含批量案件2704件),其中调解撤诉1373件,无一发回改判。她探采用网上调解、视频调解、电话调解等方式开展各类纠好的调解工作。她负责的浦东法院"史一峰法官指导调解工作室"定期举办人民调解员专题培训,着力提高人民调解员的工作能力。她的审判团队参与探索律师调解"浦东模员的工作能力。她的审判团队参与民商事案件的诉前调解,取得了良好的社会效果。她曾荣立上海法院个人二等对2次、三等功5次,被评为全国优秀法官、全国法院办案标兵、第七届上海市"平安英雄"、上海法院诉调对接工作优秀指导法官等。

慶범蠹

虞增鑫, 男, 1983年1月出生. 中共党员, 法学硕士, 现任上海市松江 区人民法院商事审判庭审判员, 一级法 自 2009 年入职至今, 他累计主审 各类商事、企业破产、强制清算案件 他办案思路清晰, 能熟练 运用请求权基础的审判方法, 高效审结 涉区国资投资平台的委托合同纠纷、涉 裴讯公司股权 质押纠纷等具有一定社会 影响力的案件。他秉持同理心,算清 "经济账"再算"心理账",妥善审结上 海首例股票收益权转让及回购纠纷案 他潜心实务研究, 主审的多起案件入选 上海高院"四个一百"优秀裁判文书、 优秀案例和示范庭审,参与法官智库丛 书《破产案件审理事务》的编写。他曾 荣立上海法院个人三等功2次。





张姗姗,女,1976年11月出生,中共 党员,法学硕士,现任上海海事法院海事 庭审判员,三级高级法官。她致力于海事 审判专业化建设,曾审理"昱林"轮与"永 航6"轮船舶碰撞、朝鲜籍船舶与韩国籍 船舶域外碰撞纠纷案等法律关系复杂。 社会关注度高的大要案,展示了海事法 院专业规范的国际形象。她秉持司法为 民的人文关怀,在涉人身伤亡、渔船碰撞 等涉稳案件中,关注当事人的合理诉求, 保护弱势群体权益,及时有效化解纠纷, 体现了海事司法的温度。她关注审判热 点难点,撰写了《集装箱提单项下不知条 款效力分析》等调研文章,在《航运交易 公报》等专业刊物上发表。她曾荣立上海 法院个人三等功2次,被评为上海法院审 判业务骨干。



上海陆宽广告有限公司